
КВАЛИТЕТ 
И КОНТИНУИТЕТ 

Управа за инфраструктуру наставила реализацију важних пројеката 

У претходном броју „Одбране” представили смо неколико 
значајних пројеката које је успешно реализовала Управа 
за инфраструктуру Сектора за инфраструктуру и услуге 

стандарда Министарства одбране. Реч је о грађевинским 
радовима који се обављају на различитим локацијама, чији 
је коначни циљ унапређење оперативних и функционалних 
способности јединица и састава војске. И током месеца за 

нама завршено је неколико објеката такве намене. 

Пише Владимир ВЈЕШТИЋ
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У
права за инфраструктуру 
континуирано обавља радове 
на изградњи и инвестицио-
ном одржавању објеката које 
користе Министарство одб-
ране и Војска Србије, чиме 
знатно доприноси успешном 
функционисању система 
одбране. И месец за нама 

прошао је у знаку динамичних радова на више 
локација, од којих је већина успешно завршена, а 
неки објекти биће предати на коришћење у првим 
данима јула. 

Сасвим је извесно да овај инфраструктурни 
замах на делу потврђује дугорочно опредељење 
система да инвестирањем у војну инфраструктуру 
направи значај искорак и створи оптималне ус-
лове за свакодневне активности које се одвијају у 
Министарству одбране и Војсци Србије. 

РАДОВИ НА ИНВЕСТИЦИОНОМ 
ОДРЖАВАЊУ БАЗА „ОРНИЦА”  
И „ДЕБЕЛА ГЛАВА” 

Крајем јуна Војнограђевински центар 
„Београд” као инвеститор, испред Управе за 
инфраструктуру, Сектора за инфраструктуру 
и услуге стандарда, реализовао је обимне 
радове на инвестиционом одржавању обје-
ката на базама „Орница” и „Дебела глава” у 
Копненој зони безбедности. 

Нека низ, као што је ред, започне објектом за 
становање који је привременог карактера и који 
је формиран од готових елемената (24 спојена 
контејнера) са потребним прикључцима за инста-

25С И С Т Е М



лације водовода, канализације, као и електроенер-
гетске и термотехничке инсталације. Објекат је 
постављен на армираној бетонској подној плочи. 

Стандардни контејнери су оптималних димен-
зија и израђени су од кутијастих профила. Зидови 
су од термоизолационих ПИР сендвич панела, 
баш као и плафони. Кровна конструкција је од 
челичних кутијастих профила, а кровни покривач 
је ТР лим. Прозори и врата су од ПВЦ профила. 
Завршна обрада подова у свим просторијама је 
од керамичких плочица, што је случај и са зидо-
вима у купатилима. 

Објекат намењен за пекару и повртару фигури-
ше као самостални контејнер стандардних димен-
зија, који је преградним зидом одвојен на две за-
себне просторије, у складу са њиховом наменом. 

Магацин за смештај опреме и остава за хи-
дрофор су самостални објекти, а објекат за 
смештај паса састоји се од два засебна бокса 
за псе који имају кућицу и отворени прос-
тор ограђен жицом. 

Што се тиче котларнице, резервоара горива 
и дизел-електричног агрегата, који су били у 
стању које није захтевало замену, обављене су 
све неопходне поправке којима су доведени у ис-
правно стање. 

Сви наведени радови изведени су у обе базе 
Војске Србије у Копненој зони безбедности, с тим 
да су у„Орници” окончани, а у„Дебелој глави” су 
у завршној фази. 

ИНВЕСТИЦИОНО ОДРЖАВАЊЕ КАНТИНЕ 
НА ТРЕЋЕМ СПРАТУ ОБЈЕКТА ВМА 
У БЕОГРАДУ 

У непосредном периоду за нама Управа за ин-
фраструктуру успешно је окончала и радове на 
инвестиционом одржавању просторија кантине 
(ресторан ВУ „Дедиње”) на трећем спрату објекта 
Војномедицинске академије у Београду, где су за-
мењени сви дотрајали елементи. 

Замењене су подне, зидне и плафонске облоге 
као и унутрашња столарија. У складу са редефи-
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нисаним распоредом кухињског блока, комплетно 
је замењена водоводна и канализациона инстала-
ција, санитарије, машинске инсталације грејања, 
климатизација и вентилација, као и електрична и 
телекомуникациона инсталација – чиме су обез-
беђени бољи услови за рад и боравак особља. 

Применом савремених материјала у ентеријер-
ском уређењу зидова, подова и плафона, уз пошто-

ЈОШ ЈЕДАН ОБЈЕКАТ  
ЗА СМЕШТАЈ ВОЗИЛА  
У НИШКОЈ КАСАРНИ  
„МИЈА СТАНИМИРОВИЋ”
У Касарни „Мија Станимировић” у Нишу у току је изградња 
гаража за смештај возила и борбених средстава.  
У тој касарни до краја године биће завршена изградња 
укупно пет објеката за те намене. У прошлом броју испра-
тили смо завршетак првог од њих, а током јуна завршен је 
и други, исте бруто површине од више од 1.300 квадрата 
Подсећања ради, објекти су пројектовани да се својим 
волуменом, положајем и величином у потпуности уклапају 
у постојећу амбијенталну целину.
У оквиру комплекса предвиђена је и изградња два 
навоза за прање возила са укупним резервоаром од 10 
кубних метара. Уз гараже се планира изградња платоа, 
саобраћајних површина и комплетне инфраструктуре неоп-
ходне за функционисање новоизграђених објеката.

вање неопходних санитарних прописа, гостима 
је обезбеђен бољи угођај, што ће сасвим извесно 
обезбедити продуктивнију и квалитетнију експло-
атацију ресторана. 

Комбинацијом дрвета и опеке у зидним 
обрадама ресторана у великој мери дочаран 
је препознатљив дух свеукупног ентеријера 
Војномедицинске академије, док је примена свет-
лијих нијанси пода и плафона створила ефекат 
визуелног повећања простора ресторана. 
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